



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5411.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-01 05:39**

Parlex azonosító: **FQ17OVR70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan tarthat egy ausztriai neonáci csoport kongresszust Sopronban? Nem lenne dolga a polgári titkosszolgálatoknak?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A merce.hu portálon megjelent „Tüntetést szerveznek a soproni neonáci konferencia ellen,” című cikk arról ír, hogy nagy felháborodást keltett, hogy neonáci szervezetek tartanak nagygyűlést Sopronban:

„Mint arról az osztrák Der Standard cikke alapján beszámoltunk, Sopronban rendezik meg az „1. Gerd Honsik Európa Kongresszust” ausztriai neonáci csoportok októberben – erről azonban a jelek szerint sem a lakosság, sem a polgármester nem tudott, az pedig egyelőre kérdéses, a hatóságoknak vannak-e információik.

Az eseménnyel kapcsolatban hétfőn megküldtük kérdéseinket a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányságnak, ahonnan választ ígértek szerkesztőségünknek, a polgármester pedig ugyan nem reagált megkeresésünkre, de a mai napon közleményt adott ki.

Eszerint a város a sajtóból értesült az eseményről, mellyel kapcsolatban információ szerint bejelentés a rendőrséghez sem érkezett, sőt még a pontos helyszínről sincs tudomásuk – ezt az információt egyébként, ahogy a legtöbb hasonló eseménynél megszokott, igyekeznek nagyon diszkréten kezelni a szervezők, még maguk a résztvevők is csak emailben kapják meg, ahogy a pontos programot is.”

Kérdezem Önt:

Hogyan tarthat egy ausztriai neonáci csoport kongresszust Sopronban? Nem lenne dolga a polgári titkosszolgálatoknak?

Budapest, 2023. október 1.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció